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Анотація: Інформаційні технології набирають обертів й регулярно модернізуються. 

Інвестори, які приймають рішення інвестувати в цю сферу, можуть розраховувати на 

значний дохід, адже IT-технології відрізняються колосальним потенціалом і прекрасними 

перспективами. 
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Однією головною та найпопулярнішою ланкою інформаційних 

технологій є ІТ-послуги. Незважаючи на незрозумілу ситуацію в Україні, 

геополітичну турбулентність та невизначеність, інвестори розглядають 

можливість інвестування, а деякі вже активно інвестують в ІТ-сферу. Для тих 

хто є власником ІТ компаній, має чудову можливість залучити до себе 

інвестора або покупця. За останніми даним IT Ukraine Association в 2022 р., 

експорт послуг виріс майже на 6% і це порівняно з 2021 р. В 2022 р. експорт 

послуг в сфері IT досяг $7,35 млрд, але аналізуючи 1 квартал 2023 р. були не 

дуже гарні фактори, які впливали та впливають на IT-сферу. Наразі очікується 

пожвавлення ринку, оскільки деякі ризики вже зрозуміли та треба зрозуміти як 

ці ризики можна використати в свій розвиток. За останніми даними KPMG в 

Україні, у 2021 та 2022 рр., угоди в IT-сферах мали перше місце на ринку угод 

поглинань та злиття (M&A) України і це, до речі, за кількістю та вартістю угод, 

в районі вище $5 млн. Експерти вважать, що угоди в IT секторі, будуть посідати 

значні позиції. За оцінками експертів це може бути постійно, тобто декілька 

років поспіль. Угоди, що укладаються в технологічному секторі України, 

обумовлені тим, що мають постійне зростання IT-компаній. 

Враховуючи постійний розвиток даної галузі, розвитку взагалі економіки 

та побудову бізнесу, керівництву треба приділяти більш уваги повсякденній 

рутині документального оформлення та допоміжним функціям. Це зазвичай 

ускладнює та уповільнює інвестиційні процеси та вкладення інвестицій [1]. 

Сфера IT постійно розвивається, не стоїть на місці, вона 

вдосконалюється, прогресує та постійно підписуються нові угоди, нові 

з’являються проєкти. Не дивлячись на кризову ситуацію (воєнний стан) 

розвиток інформаційних технологій стає більш краще та прогресивніше. Кожен 

бізнесмен має на меті розвиватися, наприклад: створює сайти, інтернет-

магазини тощо, все це є крутим та ефективним способом, що дає бізнесмену 

почуватися більш впевненим.  

Молодь, так і люди похилого віку не можуть жити без гаджетів. 

Заслугами IT-фахівців є послуги банкінгу та фотошопу, прогноз погоди, ігри 

тощо. IT-фахівці завжди намагаються полегшити життя суспільства України. 

Тепер вже не треба стояти в великих чергах, щоб придбати квиток, сплатити за 

кредит, оплатити за комунальні послуги тощо.   
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Інвестиції в галузь IT є дуже важливими як в нашій країні, так і по всьому 

світу. Особливим є інвестування в стартапи. Стартапи – це компанії, котрі вже 

працюють або нові компанії, які приходять на ринок, в них немає цієї кількості 

грошових коштів для фінансування свого проєкту. Вони приносять нові 

технології, ноу-хау тощо та отримують надприбутки, якщо проєкт має успіх. 

Декілька найбільш популярних українських стартапів: Mobalytics – шукає 

та аналізує способи покращення ігрових навиків; Allset – дає змогу замовляти 

їжу онлайн та бронювати столики; Pertcube – Дозволяє спостерігати за 

домашніми улюбленцями через камеру, керувати можна із смартфона; Etachki – 

онлайн-аукціон, створений для продажу старих автомобілів. Можна 

переглянути необхідну інформацію про кожен транспортний засіб: рік випуску, 

марку, модель. Основною перевагою є можливість швидкого продажу або ж 

купівлі – всього лиш за 30 хв; Branto – це так званий «розумний будинок». В 

середині нього є камера, мікрофон та динамік, що дозволяє спостерігати за 

Вашим будинком. Також система має хороший рівень безпеки, так як 

повідомляє про усі підозрілі рухи навколо [2]. 

Завдяки підтримки бізнесу українські університети організовують освітні 

програми по самим найперспективнішим областям у галузі інформаційних 

технологій – це Artificial Intelligence, Internet of Things та Internet of Things. На 

сьогодні близько 116 тис. чоловіків зайняти в галузі інформаційних технологій. 

В основному це розробники у Східній та Центральній Європі. 

У світі спостерігається закономірність зростання попиту на послуги в 

сфері IT. Тут спостерігається картина, що попит дорівнює пропозиції, тобто 

вони відповідають один одному. Фахівці з України, котрі мають високий рівень 

знань та необхідну освіту і європейський менталітет дуже сильно відрізняється 

від інших конкурентів [3]. 

Успіх української IT-галузі, полягає в кваліфікованих кадрах, 

сприятливих умовах, правильному менеджменті, інноваціями та 

дослідженнями, міжнародне співробітництво, умінні розпоряджатися 

ресурсами. Україна завжди була центром розробки новітніх технологій, ноу-

хау, розробки програмних забезпечень. Велику роль має технічна освіта. В 

нашій країні випускається близько 16 тис. випускників щорічно за технічним 

напрямком. Україна має перші лідерські позиції в світі за кількістю 

дипломованих ІТ-фахівців. 
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